

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук  
по специальностям 14.01.05 – кардиология,  
14.03.10 –клиническая лабораторная диагностика  
Хруслова Максима Владимировича

Хруслов Максим Владимирович окончил Курский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело» в 2002 году. С сентября 2002 г по август 2004 г. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» в том же образовательном учреждении. С 2004 года работает в отделение сосудистой хирургии Курской областной клинической больницы. Владеет необходимым набором приемов, методов обследования и техникой оперативных вмешательств на магистральных артериях и венах.

В марте 2010 г. успешно защитил кандидатскую диссертацию, посвященную проблемам лечения трофических язв нижних конечностей при хронической венозной недостаточности. В дальнейшем продолжил заниматься проблемой тромбоэмболических осложнений, антикоагулянтной терапии и ее лабораторного контроля. В клинической практике самостоятельно использовал портативную модель коагулометра, оценивал прослеживаемость лабораторных результатов исследований у больных, получающих антикоагулянты.

С мая 2019 года является старшим научный сотрудник НИЛ клинической ангиологии Института сердца и сосудов ФГБУ НМИЦ им. В.А. Алмазова Минздрава России. За время работы показал себя грамотным и исполнительным работником, добросовестно выполняющим свои профессиональные обязанности. Обладает профессиональной компетентностью и имеет хорошую теоретическую и практическую подготовку. Проявил инициативу в выборе направления научного поиска, определении темы диссертационного исследования. Смог в масштабах субъекта Российской Федерации разработать и внедрить инновационную

клинико-лабораторную модель мониторинга антикоагулянтной терапии у пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями, результаты функционирования которой представлены в диссертационной работе. Активно участвовал в научных форумах, выступала с докладами на различных конференциях, является автором 28 научных работ, 15 из которых опубликованы в изданиях рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации. На протяжении нескольких лет М.В. Хруслов тщательно собирал и обрабатывал материалы, систематизировал полученные данные и формировал научные и практические подходы к решению поставленных задач.

В период работы над диссертацией М.В. Хруслов проявил себя трудолюбивым, квалифицированным специалистом, владеющим современной методологией в области клинической лабораторной диагностики, способной к самостоятельной научной деятельности и решению сложных клинико-диагностических и лабораторно-организационных задач. Пользуется уважением в коллективе, готов прийти на помощь, дисциплинирован, проявляет высокую порядочность в работе и отношениях с коллегами.

Как научный консультант считаю, что Хруслов М.В. по своим профессиональным и личностным качествам достоин претендовать на присуждение ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Заведующая кафедрой лабораторной медицины и генетики  
Института медицинского образования  
ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»  
д.м.н. профессор

Вавилова Т.В.

*Татьяна Т.В. Вавилова*  
*Заведующая*  
*Ученый секретарь*  
*4.02.2020*



*Татьяна Вавилова*